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VERBALE N. 4 del 2023 

 

Il giorno 29 marzo 2023, alle ore 14:30, si è riunito il Consiglio del Corso di Laurea Magistrale 

in Storia e Civiltà Europee nella Direzione della Biblioteca Centrale di Ateneo, come da convocazione 

di cui alla nota prot. n. 589/II/14 del 23/03/2023, per discutere e deliberare in merito ai seguenti 

punti all’ordine del giorno: 

 

1) Comunicazioni del Coordinatore 

2) Approvazione verbale n. 03 del 2 marzo 2023 

3) Verifica della pagina web del Corso di Studi 

4) Pratiche studenti 

5) Approvazione progetti formativi di tirocinio 

6) Definizione di eventuali attività valide per i Percorsi di eccellenza 

7) Segnalazioni o suggerimenti degli studenti 

8) Varie ed eventuali 
 

Sono presenti i proff. Fulvio Delle Donne (che funge da Presidente), Paolo Conte (che funge 

da Segretario verbalizzante), Alessandro Di Muro, Donato Verrastro e la dott.ssa Valeria Capo-

bianco (rappresentate degli studenti); assente giustificato il prof. Francesco Panarelli. La prof.ssa 

Stefania Gallotta è in periodo di astensione obbligatoria. Constatato che il numero legale è rag-

giunto, il Presidente dà avvio alla discussione. 

In merito al punto 1) il Coordinatore comunica che il 21 marzo ha partecipato a una presenta-

zione preliminare, da parte del PQA, del nuovo modello AVA 3, nella prospettiva della prossima 

visita di accreditamento periodico e ne espone alcune delle principali novità.  

In merito al punto 2) dell’O.d.g. il verbale n. 3 del 2 marzo 2023 è letto e approvato. 

In merito al punto 3) dell’O.d.g. la pagina web del Corso di Studi è verificata e risulta aggiornata. 

In merito al punto 4) dell’O.d.g. è pervenuta la seguente pratica: 

- il dott. XXXXX xxxxx,, matr. xxxxx, chiede la convalida dell’attività lavorativa svolta presso 

l’azienda Smartp@per di Sant’Angelo Le Fratte come Tirocinio. Il Consiglio, dopo ampia 

discussione, esaminata la documentazione allegata, approva all’unanimità la richiesta. 

 

In merito al punto 5) dell’O.d.g. sono pervenuti i seguenti progetti formativi di tirocinio: 

a. il dott. XXXXX xxxxx,, matr. xxxxx, chiede di poter effettuare il tirocinio formativo 

(tutor prof. F. Delle Donne) presso la Biblioteca Centrale di Ateneo. Il Consiglio, 

dopo ampia discussione, esaminata la documentazione allegata, approva all’unanimità 

la richiesta. 

b. il dott. XXXXX xxxxx,, matr. xxxxx, chiede di poter effettuare il tirocinio formativo 

(tutor prof.ssa M. T. Imbriani) presso il Comune di Rionero in Vulture. Il Consiglio, 

dopo ampia discussione, esaminata la documentazione allegata, approva all’unanimità 

la richiesta. 

In merito al punto 6) dell’O.d.g., su proposta del prof. Paolo Conte, il Consiglio delibera di 

inserire fra le iniziative valevoli per i Percorsi di eccellenza il Convegno di studi organizzato dal Centro 
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interuniversitario per lo studio dell’età rivoluzionaria e napoleonica in Italia che si terrà a Maratea nei giorni 

29 e 30 maggio e dal titolo I trienni oltre il Triennio (1792-1802). 

In merito al punto 7) non vi sono segnalazioni o suggerimenti da parte degli studenti. 

Non essendovi varie o eventuali, la seduta si chiude alle ore 15:00. 

Il segretario verbalizzante                                                                              Il Coordinatore 

   f.to  Paolo Conte                                                                                f.to  Fulvio Delle Donne 


